
Результати анкетування для педагогічних працівників ПШ№53 м. Львова 

щодо якості освіти та комунікації в освітньому закладі 

Участь в анкетуванні взяли 40 осіб 
 

 

 
 
 

43%

41%

8%

8%

Ваша посада

Вчитель початкових класів Вчитель предметник Вихователь ГПД інше

83.00%

17.00%
0.00%0.00%

Ви задоволені освітнім середовищем та 
умовами праці у закладі?

цілком задоволений/на

переважно задоволений/на

переважно незадоволений/на 

незадоволений/на



 

 

 
 
 

68.00%

31.00%

1.00% 0.00%

Ви задоволені мотиваційними заходами, 
які практикуються у закладі освіти?

так; 

переважно так; 

переважно ні; 

ні. 

75.00%

24.00%

1.00% 0.00%

Психологічний клімат закладу освіти 
сприяє співпраці педагогів? 

так, у закладі створені всі 
умови для співпраці; 

в цілому так, але співпраця, 
переважно, є ситуативною; 

в цілому ні, співпраця з 
колегами практично відсутня; 

психологічний клімат закладу 
не сприяє співпраці.

88.00%

12.00%

0.00% 0.00%

Керівництво відкрите для спілкування 

Так

Переважно так

Переважно ні

Ні



 

 

 
 

89.00%

11.00%

0.00% 0.00%

Керівництво та педагогічні працівники 
співпрацюють і забезпечують зворотній 

зв’язок щодо своєї співпраці 

Так

Переважно так

Переважно ні

Ні

91.00%

9.00%

0.00% 0.00%

Керівництво враховує пропозиції, надані 
педагогічними працівниками щодо 

підвищення якості освітнього процесу 

Так

Переважно так

Переважно ні

Ні

90.00%

9.00%
1.00%0.00%

Педагогічні працівники можуть без 
побоювань висловлювати власну думку, 
навіть якщо вона не співпадає з позицією 

керівництва 

Так

Переважно так

Переважно ні

Ні



 

 

 
 

97.00%

3.00% 0.00%
0.00%

Розбіжності, які виникли між 
педагогічними працівниками та 

керівництвом школи, вирішуються 
конструктивно 

Так

Переважно так

Переважно ні

Ні

98.00%

2.00%0.00% 0.00%

Права педагогічних працівників 
дотримуються у закладі

Так

Переважно так

Переважно ні

Ні

92.00%

8.00%

0.00%0.00%

Керівництво підтримує ініціативи 
педагогічних працівників щодо розвитку 

закладу 

Так

Переважно так

Переважно ні

Ні


